RALLYE LECTURE
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O L Parce qu’il n’a pas tué le lion et que ceux du clan estiment qu’il ne peut pas étre un guerrier et qu'’il

Pourquoi y a-t-il une féte dans le village de Yakouba ?

A C’est 'anniversaire du chef de clan.

B Certains enfants vont devoir prouver qu’ils peuvent devenir des guerriers.
C Les enfants vont devoir choisir le plus grand guerrier du clan.

Quelles épreuves doit réussir Yakouba pour devenir un guerrier ? (plusieurs
réponses)

D Traverser une riviere.

E Parcourir un long chemin sous le soleil.

F Attendre plusieurs jours et plusieurs nuits qu’un lion arrive.

G Tuer un lion.

Que dit le lion a Yakouba ?

H Il lui dit qu’il est faible car il n’a pas mangé depuis longtemps.
I Il'lui dit qu’il est blessé car il s’est battu avec un autre animal.
J Il'lui dit qu’il a été blessé par un homme.

Pourquoi Yakouba garde-t-il le bétail ?

K Parce qu’il a tué le lion et que ceux du clan pensent qu’il est le plus courageux pour surveiller le

bétail.

peut seulement garder le bétail.

O M Parce qu'il a tué le lion, mais il manque quelqu’un pour garder le bétail.
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Pourquoi le bétail n’est plus attaqué par le lion ?

O Parce que Yakouba l'a tué.

P Parce que le lion a trop peur de Yakouba.

Q Parce que le lion veut remercier Yakouba de ne pas I'avoir tué.
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QUESTION 1| 2 TOTAL

NOTE MAXIMALE | 1| 3 7

CORRECTION

QUESTIONS 1 2 5 TOTAL
REPONSES B EFG P

POINTS 1 3
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